3.Chebská výstava morčat

garant: Milan Škoda
Kdy: 16.4.2011 od 08:00
Kde: Dům dětí a mládeže Sova, Goethova ul. 26 v Chebu
V areálu DDM je občerstvení, malá zoo s cca. 100 druhy zvířat a stacionář pro hendikepované dravce, součástí jsou i skleníky s exotickou flórou a faunou. Dále dětské hřiště s umělou horolezeckou stěnou.U areálu je možné parkovat.
Výstava může být obeslána všemi plemeny českého standardu morčat (A, B a C). 
Pokud se nepřihlásí dostatek morčat pro jednotlivé třídy, budou se třídy slučovat.
Maximální počet morčat vystavený jedním vystavovatelem stanoven není.

Kapacita: 
standart A – 100 klecí



standart B (skinny, baldwin) – 45 vlastních boxů (průhledných)


standart B (cuy) – 5 klecí



standart C – 10 klecí

Posouzení: Eva Dýnková a Petra Mydlářová
-registrace morčat  po domluvě s posuzovatelkami
Vyhlášení výsledků proběhne po ukončení posuzování a zpracování, cca v 16. hodin.

Ocenění
standart A a B
Nejlepší krátkosrsté morče výstavy Baby  1.místo pohár, 1. – 3. místo diplom
Nejlepší krátkosrsté morče výstavy Junior 1.místo pohár, 1. – 3. místo diplom
Nejlepší krátkosrsté morče výstavy Adult 1.místo pohár, 1. – 3. místo diplom
Nejlepší dlouhosrsté morče výstavy Baby 1.místo pohár, 1. – 3. místo diplom
Nejlepší dlouhosrsté morče výstavy Junior 1.místo pohár, 1. – 3. místo diplom
Nejlepší dlouhosrsté morče výstavy Adult 1.místo pohár, 1. – 3. místo diplom
Nejlepší bezsrsté morče výstavy Baby 1.místo pohár, 1. – 3. místo diplom
Nejlepší bezsrsté morče výstavy Junior 1.místo pohár, 1. – 3. místo diplom
Nejlepší bezsrsté morče výstavy Adult 1.místo pohár, 1. – 3. místo diplom

Nejlepší pár morčat 1.místo pohár, 1. – 3. místo diplom
Nejlepší kolekce morčat 1.místo pohár, 1. – 3. místo diplom
Nejlepší morče jednotlivého plemene v každé třídě 1.místo pohár, 1. – 3. místo diplom 

Standart C
Nejlepší mazlík – 1. místo pohár, 1. – 3. místo diplom
Veterinární podmínky a přejímka zvířat
Přejímka morčat bude probíhat od 8:00 do 9:00

Všechna vystavená morčata budou procházet veterinární kontrolou. Nutné veterinární potvrzení od soukromého veterinárního lékaře ne starší tří dnů. Přísný zákaz vystavení březích nebo kojících samic.Morče jevící příznaky nemoci jako např. výtok z očí a nosu, hubené morče…nebo morče napadené  parazity, ať už všenkami nebo plesnivé nebude vůbec umístěno do klece(bez nároku vrácení klecného).
Vystavená morčata musejí být po celou dobu konání výstavy ve svých klecích - tj. od 09:00 – 16:00 hod.
Poplatky

Klecné
 (1 klec výstavní)






         70,- Kč  
Zápisné (2 vstupenky na výstavu a katalog)




80,- Kč 
Prodejní místo  - stůl







200,- Kč

Prosíme vystavovatele o vlastní misky na krmení a napáječky či mističky na vodu. Seno, voda, krmná směs, ovoce a zelenina budou k dispozici
Přihlášky budou přijímány pomocí registračního systému na www.klubmorcat.cz
Upozorňuji vystavovatele, kteří nevyplní smysluplně plemeno a jméno morčete, že takto uvedená zvířata nebudou brána v potaz a budou vyřazena.Morčata, která nebudou přihlášena, nedostaví se nebo budou po uzávěrce zaměněna za jiná, nebudou posouzena, a to bez možnosti vrácení klecného.
Podmínkou přihlášení na výstavu je členství ČSCH.
Uzávěrka přihlášek je 31. 3. 2011 

(při zaplnění výstavních klecí je možno termín zkrátit)
Výstavní poplatky je nutné uhradit nejpozději do termínu uzávěrky. 

převodem na účet: 232068119 / 0300, do zprávy pro příjemce napište vaše jméno a příjmení, variabilní symbol vám vygeneruje registrační systém.

složenkou na adresu: Milan Škoda, Lesní 50, 35002 Cheb (do zprávy pro příjemce napište vaše jméno a příjmení a číslo, které vám vygeneruje registrační systém)

Kontakt na pořadatele: chsqueen@seznam.cz  telefon: 721 750 079
Těšíme se na vaší účast a doufáme že se sejdeme v hojném počtu !!!
